

「令和4年中における自殺の状況」の訂正について（令和5年3月14日）

掲載した資料のうち、以下の内容に誤りがありました。修正した資料に差し替えの上、更新します。

○18頁 表題

- （誤） 「令和2年及び3年における都道府県別の年間自殺死亡率（11ページ）」
- （正） 「令和3年及び4年における都道府県別の年間自殺死亡率（11ページ）」

○32頁 「補表1-1 年次別自殺者数」の表のうち、平成28年、平成30年及び令和元年の男女計の自殺死亡率

（誤）

平成28年	17.3	平成30年	16.5	令和元年	16.0
-------	------	-------	------	------	------

（正）

平成28年	17.2	平成30年	16.4	令和元年	15.9
-------	------	-------	------	------	------

○35頁 「補表3-1 職業別自殺者数」のサービス従業者、保安職業従事者及び農林漁業従事者の自殺者数と構成比

（誤）

サービス従事者							保安職業従事者			農林漁業従事者
介護サービス従事者	美容師・理容師	調理人・バーテンダー	飲食店店員	ホステス・ホスト	遊技場等店員	その他のサービス職	自衛官	警察官・海上保安官・看守・消防員等	その他の保安従事者	農林漁業従事者
202	49	49	219	41	20	426	37	72	81	225
0.92%	0.22%	0.22%	1.00%	0.19%	0.09%	1.95%	0.17%	0.33%	0.37%	1.03%
123	33	35	122	2	13	270	34	72	77	203
79	16	14	97	39	7	156	3	0	4	22

（正）

サービス従事者							保安職業従事者			農林漁業従事者
介護サービス従事者	美容師・理容師	調理人・バーテンダー	飲食店店員	ホステス・ホスト	遊技場等店員	その他のサービス職	自衛官	警察官・海上保安官・看守・消防員等	その他の保安従事者	農林漁業従事者
206	41	50	211	40	21	420	37	71	82	141
0.94%	0.19%	0.23%	0.96%	0.18%	0.10%	1.92%	0.17%	0.32%	0.37%	0.64%
124	27	36	117	2	14	267	34	71	78	121
82	14	14	94	38	7	153	3	0	4	20